
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 271 64.1% とても良かった 339 80.1%

岡山市 54 12.8% 良かった 25 5.9%

岡山県県南地域 54 12.8% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 17 4.0% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 24 5.7% 無回答 59 13.9%

無回答 3 0.7% 計 423 100.0%

計 423 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●このコンサートのために長崎から来ました。来てよかった！

男 166 39.2%

女 211 49.9%

無回答 46 10.9% ●学生料金とてもありがたいです。演奏最高でした！

計 423 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比 ●初めてドラクエのコンサートに来たのですが、

10才未満 30 7.1% ●生演奏でのBGMは迫力と感動に満ち溢れました。

10代 134 31.7% ●１時間半があっというまで、とにかく最高でした！！

20代 38 9.0% ●また行きたくなるような人生の中でもかなり大きな

30代 83 19.6% ●経験となった、最高のコンサートでした！

40代 111 26.2%

50代 12 2.8%

60代 11 2.6% ●こらから毎日聴きたいたいなと思うくらい良かったです。

70代 0 0.0% ●モチーフの解説もわかりやすかったです。昔、打楽器を

80才以上 2 0.5% ●演奏していました。シンバルの方、素晴らしかった！

無回答 2 0.5%

計 423 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 25 5.9%

公演会場HP催し物案内 17 4.0%

知人・クチコミ 95 22.5%

雑誌・情報誌 17 4.0%

新聞 19 4.5%

ポスター・チラシ 134 31.7%

テレビ・ラジオ 48 11.3%

インターネット 39 9.2%

SNS（Twitter・Facebook等） 21 5.0%

その他 1 0.2%

無回答 7 1.7%

計 423 100.0%
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